Indicador Resultado Parametro

01.- LIQUIDEZ (Activo Circulante f Pasivo a Circulante)

§7,624,134.02 / $38,175,271 .58 019  a) Positivo = mayor da 1.1 veces
Se dispone de 0,15 de activa circulanta para pagar cada 51.00 de o) Aceptable = de 1.00a 1.1 vaces
obligaciones a corlo plazo. Por lo que NO se cuentz con liguidez. &) No aceptable = menor 2 1.0 veces

02.- MARGEN DE SEGURIDAD ({ {Activo Circulante - Pasivo Circulante) / Pasivo Circulante)

(87 ,824,134.02 - $38.175,271.58 )/ 839,175 ,271.58 -80.53 a) Positiva = mayor a 35%
MO sa cuanta son un nivel aceptable de margen de seguridad para ki Acaotabla = da 0% a 33%
solventar contingencias. ¢) Mo aceptable = menar a 0%

03.- CARGA DE DEUDA {Amortizaciones de Pasivos / Gasto Total)

(78 501,023,806 / §75.184, 688,83 | 1044
La carga de la deuda fue 78,501.,023.88 que representa el 10<.41%

04.- SOLVENCIA (Pasivo Total / Active Total)

533,175,271 .85/ 5114 528,351 .22 34.20 a) Positiva = mayar 2 35%
Se cuents con un nival aceptable de solvencia para cumplic con o) Aceptable = de 0% a 35%
SUS COMOfoMmisos a largo plazo, 2 No aceplable = menor 2 D%

05.- AUTONOMIA FINANCIERA [Ingresos Propios / Ingresos Totales)

$56,137,768.36 / $66,137.768.36 100,00 a) Pasilivo = mayor o igual & S0%

El resultada refleja al procantaja de los ingrases prapios, por o oue b) No aceptable = menar a 50%
5a cuanla can autonomiz financiera.

06.- AUTONOMIA FINANCIERA PARA CUBRIR EL GASTO CORRIENTE (Ingresos Propios / Gasto Currienm\

56,137, 768.36 ) §67,0:43,726.69 4864 a) Pasitivo = mayor al 55%
El gaste comiente s cubieno ar un 98.64% con racursas propios. by Aceplable = 45% al 55%
por o cual se cuenta con un nivel positivo de autanomia financiera, ¢} Mo aceptzble = menor al £5

para cubrir su aasio carente
07.- REALIZACION DE INVERSIONES, SERVICIOS Y BENEFICIO SOCIAL (Gasto de capital / Otros Ingresds)
0.00 a) Positiva = mayar &l 70%
b Aceptanie = B0% al Y0%
¢} Mo aceptable = menor al 0% L

08.- RESULTADO FINANCIERC ({Saldo Inicial + Ingresos Totales) /| Gasto Total)

$40,244 §42 86 + $66,137.768.36 £ $75,184.658.83 1.41 g Pasilive = 1.7 al 1.18
MO 52 cuanta can un nivel aceptable de equilibrio financiera enla b) Aceptable =1 a 1.05
administracion de los recursos. &} No aceptanle = menor a 1 0 mayor a

08.- PROPORCION DEL GASTO CORRIENTE SOBRE EL GASTO TOTAL /Gasto corriente / Gasto Total)

567,043, 72660 / §75,184 698.83 8a.17
El gasta comiente rearesentan el 83,17% del gasta tolal.

K4



Indicador Resultado Parametro
10.- PROPORCION DE LOS SERVICIOS PERSONALES S/GASTO CORRIENTES(Serv. Personales/Gto.

533,788,456.55 7 567,043 726,65 50.29

Los sarvicios parsonzles reprasentan al 50.33% del gasio
corrgnte.

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos
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